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Kehysriihen vaikutukset yritysten 
työllistämis-, investointi- ja 
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Kehysriihen vaikutukset yritysten aikomuksiin



Kehysriihen vaikutukset yritysten työllistämisaikomuksiin
Arviot päätoimialoilla ja eri kokoluokan yrityksissä
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Kehysriihen vaikutukset yritysten investointiaikomuksiin
Arviot päätoimialoilla ja eri kokoluokan yrityksissä
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Kehysriihen vaikutukset yritysten kasvuaikomuksiin
Arviot päätoimialoilla ja eri kokoluokan yrityksissä
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Arviot kehysriihen TKI-päätöksistä ja 
Business Finlandin korona-ajan 
kehittämisrahoituksesta



Tuotekehityskannusteiden vaikutukset
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Tuotekehityskannusteiden vaikutukset
Arviot päätoimialoilla ja eri kokoluokan yrityksissä
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Business Finlandin kehittämisrahoitus 
koronatilanteessa
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Business Finlandin kehittämisrahoitus koronatilanteessa
Arviot päätoimialoilla ja eri kokoluokan yrityksissä
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Yritysten kansainvälistyminen ja 
ulkomaankaupan kehitys



Toukokuu 2021 Kesäkuu 2020
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Vientiyritysten määrän nykytilanne
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*Kyse on suuntaa-antavista, kehityksen suuntaa kuvaavista arvioista eri ajankohtina. Otospohjaisten aineistojen analyyseissä on käytetty 
yrityskokoluokkien ja päätoimialojen mukaan laskettuja painokertoimia, joilla on varmistettu tulosten yleistettävyys koko työnantajayrityspopulaatioon.



Toukokuu 2021
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Viennin kehitys
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Viennin näkymät
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Kansainvälistymisen esteet
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Kansainvälistyneet teollisuusyritykset
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Kansainvälistymisen esteet teollisuudessa ja 
palveluissa
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Kansainvälistyneet pienyritykset, 
alle 50 työntekijää
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Kansainvälistymisen esteet pienissä ja 
suuremmissa yrityksissä
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Kansainvälistymisen esteet kansainvälistymisen eri vaiheissa

Kansainvälistymisen esteet

Kansainvälistymisen vaihe

Harkinta-aloitusvaihe, % Kasvuvaihe, % Vakiintunut vaihe, %

Tuotteiden tai palvelujen kehittäminen kansainvälisille markkinoille 21 17 22

Tuotteen tai palvelun hinta 7 24 50

Tuotteen tai palvelun laatu 6 18 0

Henkilöstön kansainvälinen myynti-, markkinointi- tai osto-osaaminen 36 27 15

Uusasiakashankintaosaaminen 27 19 19

Asiakaskontaktien hallinta kohdemarkkinoilla 20 33 24

Digitalisaation hyödyntäminen 18 17 5

Henkilöstön kielitaito 12 4 8

Verkostoihin pääsy kohdemarkkinoilla 30 34 11

Kohdemarkkinoiden tuntemus 25 6 16

Kohdemarkkinoiden sääntelyn tuntemus 8 1 3

Referenssit ulkomaankaupassa 11 2 1

Teollis- ja tekijänoikeuksien osaaminen (IPR, patentit) eri markkina-alueilla 4 5 1

Rahoitusmahdollisuuksien hyödyntäminen ulkomailla (esim. EU) 9 16 15

Rahoitusmahdollisuuksien hyödyntäminen kotimaassa 7 15 4

Osallistuminen julkisiin hankintoihin kohdemarkkinoilla 1 0 4
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Business Finland palveluiden käyttö

19 %

80 %

1 %

Oletteko hyödyntäneet Business Finlandin kansainvälistymispalveluita viimeisen 3 

vuoden aikana? (toukokuu 2021)
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Kyllä Ei EOS
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Tutkimuksesta

• Aineisto kerättiin toukokuussa 2021.

• Kyselyyn vastasi yhteensä 632 yritystä, joista 279 oli 
kansainvälisillä markkinoilla toimivia yrityksiä (ml. 
kansainvälistymistä harkitsevat). 

• Kansainvälistymistä koskeviin kysymyksiin on vastannut 
ainoastaan kansainvälisillä markkinoilla toimivat yritykset.

• Aineiston analysoimisessa on käytetty yrityskoon ja 
päätoimialojen mukaan laskettuja painokertoimia, joiden 
ansiosta tulokset ovat suuntaa-antavasti yleistettävissä pk-
työnantajayritysten perusjoukkoon
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